

酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯信号灯、强行超车、超员超载交通违法行为造成的交通事故数量占事故总量的一半以上

今起, 我市严查六大危险驾驶行为



□记者 武逸民 通讯员 姜东

昨日,记者从市交警支队举行的“开门评警”会上获悉,今年以来,我市共发生一般以上交通事故743起,死亡人数、受伤人数与同期相比分别下降6.42%、16.1%、4.17%,其中酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯信号灯、强行超车、超员超载等六大交通违法行为造成的交通事故数量占事故总量的一半以上。

六大危险驾驶行为要严查

昨日,记者驾车沿开元大道、王城大道、古城路、厚载门街行驶,发现存在危险驾驶行为的车辆有不少。在古城路上,记者按限速60公里的速度行车,被不少车辆超过。强行超车、闯信号灯等交通违法行为也屡有发生。

据介绍,春运期间,高速公路、重点省道都是交通违法行为的高发区。对此,市交警部门将加大对重点路段、重点时段的管理力度。

一是加大对客车、校车、旅游包车等重点车辆的超速、超员、超载、疲劳驾驶等严重

交通违法行为的处罚力度。二是严厉打击酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为。三是对不按规定时间和线路行驶、不具备运输资质的运输危险化学品的车辆予以从严、从重、从快处罚。

此外,交警部门还将依托道路监控、卡口、电子警察、LED电子屏,对涉牌涉证、交通肇事逃逸、被盗等嫌疑车辆进行查缉,发现车辆有超速、客车超员、涉牌涉证、饮酒驾驶等违法行为将依法严惩。

严重违法运输企业将上“黑名单”

目前,我市交通、交警部门在把好运

营市场关、营运车辆技术状况关、营运驾驶人从业资格等关口的同时,将进一步督促运输企业在车辆上加装行驶记录仪、卫星导航等装备,加大动态监控,及时发现并制止违法行为。

同时,对道路运输企业发生重大交通事故且负主要责任的,监管部门要对该企业作出整改期限不少于一个月的处罚,整改期间,暂停该企业营运车辆的注册登记、转入转出、新的营运线路审批等业务。整改期满验收不合格的,监管部门可延长其整改期。同时,道路运输企业6个月内发生2起重大交通事故且负主要责任的,该企业将被重点管理,列入“黑名单”并在媒体上公布。

对有超速50%以上或超员20%以上等严重交通违法行为的客运车辆,交警部门将会同安监、交通等部门依法对客运企业和驾驶人进行处理。

相关链接

一般事故是指一次造成重伤1至2人或轻伤3人以上,或者财产损失不足3万元的事故。

我市新增省著名商标63件

总数达205件,其中中国驰名商标14件

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香

本报讯 昨日,记者从市工商局获悉,随着中国船舶重工集团公司第七二五研究所的“双瑞”等63件注册商标被认定为省著名商标,我市河南省著名商标总数已达205件。

至此,我市有效注册商标总数达13675件,其中中国驰名商标14件。这意味着,我市“十二五”商标规划提出的全市注册商标总量突破10000件、河南省著名商标数达200件的任务均已提前3年超额完成。

据了解,今年我省新认定省著名商标399件,重新认定322件。我市新认定63件,为历年最多的一次,还有32件获得重新认定(每3年重新认定一次)。

据市工商局有关负责人介绍,目前我省共有著名商标1935件,我市占了10.59%,位居全省第二。我市的省著名商标以工业商标居多,约占全部商标的70%,主要分布在偃师市、高新区和关林等区域。

他表示,今后,我市在稳固工业商标优势的同时,将致力于提高先进制造业、高新技术产业、现代服务业和农村经济组织的商标注册率。

爱心蔬菜送老人孩子 “共青团关爱行动·温暖冬天”爱心大动员活动将为各县(市)、区敬老院等送去20吨爱心蔬菜

□见习记者 程芳菲

本报讯 昨日,“共青团关爱行动·温暖冬天”爱心大动员活动的志愿者为孟津县城关镇敬老院、横水镇敬老院、小浪底镇敬老院和朝阳镇一中送去8000斤爱心蔬菜。

12月5日是国际志愿者日,团市委组织的“志愿服务关爱活动行动月”活动已经展开,在这一个月里,将开展包括“共青团关爱行动·温暖冬天”爱心大动员活动在内的一系列公益活动,志愿者将陆续为我市各县(市)、区的敬老院及部分寄宿制学校的老人和学生们送去20吨爱心蔬菜及保暖用品等爱心物资。

据介绍,“共青团关爱行动·温暖冬天”爱心大动员活动已连续开展3年。

《龙门石窟的传说》元旦前后将与您见面

□记者 李砾瑾

本报讯 昨日,“洛阳十大文化符号”系列微电影的第二部《龙门石窟的传说》进入后期制作。记者从该系列微电影的制作方了解到,《龙门石窟的传说》将于元旦前后和大家见面。

该剧的编剧、导演兼制片人繁华说,这部微电影于2日杀青,拍摄这部电影用了将近一周时间。为了体现这部电影的本土性,不仅演员全部来自我市,电影的所有取景地也都是大家耳熟能详的地方。

在这部微电影里,大家不仅可以看到龙门石窟景区的东山、西山、香山寺以及关林景区、定鼎门遗址博物馆、隋唐城遗址植物园等,还将看到“夜游龙门”等今年新打造的景观。

知足常乐心宽容 乐乐呵呵庆百岁

送您一束花。



□记者 高山岳 文/图

12月3日是洛龙区李楼镇太辉村李爱菊老人的百岁寿辰,亲戚朋友、乡里乡亲都来为她祝寿。

李爱菊生于1912年农历十月二十,吃苦耐劳,勤俭持家,宽容大度,乐善好施。

她虽是三寸金莲,但拉犁扯耙,割麦打场,男人们干的农活她样样都行。80多岁时,她还常下地干活,拉架子车进城买化肥。她白天下地干活,晚上挑灯纺花织布,缝衣做鞋,从不知疲倦。现虽已百岁,她还争着刷锅洗碗,替子女们分担家务。

在大伙儿的追问下,老人乐呵呵地透露了她的长寿“秘诀”:

宽容大度,与人为善。老人说,凡事应多替别人着想,要想公道,打个颠倒。吃亏不死,占便宜过不好。为人不要太计较,说话不要太口满。她在村里住了七八十年,从未和街坊邻居红过脸,吵过架。



今儿真高兴。

知足常乐。老人说,她现在很幸福,吃穿不愁,儿女孝顺,街坊邻居都好。不管什么时候,她都觉得很满足。

勤劳好学。60多岁时,老人还学会了

用缝纫机做衣服,自裁自缝,乐此不疲。90多岁时,她还学着织各种花样的毛衣,她自己穿的毛衣、毛裤,戴的帽子全是她亲手所织,甚至还给孙辈们织衣裤。